国内统一连续出版物号 CN45-0020

护洲绝外

多云

偏北风1~2级

关于《中共中央关于制定国民经济 和社会发展第十五个五年规划的建议》的说明

习近平

中共中央关于制定国民经济 和社会发展第十五个五年规划的建议



(2025年10月23日中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议通过)

(详见今日《柳州日报》及"柳州1号"App)

2025年"点亮阅读微心愿"图书 漂流活动正在火热开展

柳州近千个阅读微心愿 等你来"点亮"

○○全媒体记者 李汶璟

"我想要一套 晚报讯 《昆虫记》,看看稻田里的虫子 是不是和书里的一样神奇。" "我希望有本《中国少年百科全 书》,了解宇宙的秘密。"…… 日前,"点亮阅读微心愿"圆梦 起航行动在四川成都天府书展 开展,现场集中发布了来自内 蒙古、辽宁、吉林、四川、贵 州、广西等全国17个省份的6.6 万余个农村少年儿童的阅读心 愿。其中,柳州近千名农村少 年儿童也许下了阅读心愿。

在柳州少年儿童的心愿书 单里,既有《唐诗三百首》等 传统文化读物,也有《漫步中 国星空》等科普书籍,更有 《雷锋的故事》等红色读物,每 一个心愿、每一份好奇心都藏 着对知识的渴望……当前, 2025年"点亮阅读微心愿"图 书漂流活动正火热开展,各爱 心企业和广大市民朋友只需通 过"点亮阅读微心愿"网络平 台小程序点亮微心愿,就可以

帮助孩子们圆梦"图书心愿"!

一本好书,点亮一个心 愿;一份爱心,滋养一颗心 灵。欢迎广大市民朋友扫描识 别小程序二维码 (见下图),进 入"广西活动专区",点击"柳 州市微心愿入口"认领"阅读 微心愿",让乡村少年儿童在书 香中追逐梦想,用知识的力量 缩短成长的距离。

据悉,2025年"点亮阅读 微心愿"图书漂流活动依托农 家书屋和农村中小学,面向农 村少年儿童征集阅读需求,通 过"点亮阅读微心愿"图书漂 流活动平台统一发布, 引导富 有爱心的社会力量认领阅读心 愿,组织开展形式多样的阅读 推广活动,传递书香温暖,助 力乡村阅读。





柳的日報 柳州晚都广告热线:

13877213344 (微信同号)

(证件遗失) 2860680

小记者专刊

报名、咨询热线: 0772-5307296

柳州GO

招商热线: 18897720001

发行热线: 2851148

市景行小学教育集团潭中校区开展数学嘉年华活动

学生们协作闯关。

幼手叉幼脑

○○全媒体记者 宁静波

晚报讯 昨日上午,市景 行小学教育集团潭中校区第一 届"趣玩数学,智启未来"数 学嘉年华活动热闹开展,学生 们在趣味项目中感受数学魅 力, 玩转"不一样的课堂", 解锁数学"新世界"。

现场设置了数学动起来、 数学真好玩、挑战不可能三大 板块。竞技区里,汉诺塔、索 玛立方体让学生玩转空间逻 活动中,通过合作与挑战完 辑;体验区里,魔方、华容道 成一次对数学的重新发 吸引学生动手探索; 团队任务

中, 建高楼、破译密码计学生 体会测量与编码的生活智慧。 "太有意思了!我们在摩天轮 数独里填对了所有道具。"该 校五年级(1)班的学生王易 杭举着盖了2枚印章的集章卡 兴奋地说,"通过自己动手实 践找到答案、获得知识, 比在 课堂上看书更加记忆深刻, 挑战成功让我特别有成就

"希望孩子们能在这场 现。"市景行小学教育集团 示,数学不只是课本里的公式 与习题, 更是融入生活的逻辑 与智慧。学校设计这些项目, 为的是让孩子们在拼搭、计 算、协作中发现数学之趣、数 学之用、数学之美, 更加热爱 这门有用又好玩的学科。

潭中校区执行校长邓星华表